## Beitrittserklärung



### Verein Tiergehege Frankenthal e.V.

Friedrich-Schanzlin-Straße 12 67227 Frankenthal (Pfalz)

Bitte ausfüllen und Zutreffendes ankreuzen.

Zusätzlich ist zwingend die anhängende Erklärung zur Nutzung der persönlichen Kontaktdaten auszufüllen.

Ich möchte dem Verein Tiergehege Frankenthal e.V. als Mitglied beitreten:

Name	
Vorname (Bei F	amilien evtl. zusätzl. Blatt benutzen)
Straße/Hausnui	nmer
PLZ/Ort	
Geburtsdatum	Bei Familien evtl. zusätzl. Blatt benutzen)
Datum	Unterschrift (Bei unter 18jährigen Unterschrift der gesetzlichen Vertreter)
Freiwillige Ar nur zum inte	ngaben – rnen Gebrauch für Einladungen und Informationen:
Telefon	
E-Mail	e ein, dass mich der Verein per Telefon/E-Mail kontaktiert.
E-Mail  Ich willige	e ein, dass mich der Verein per Telefon/E-Mail kontaktiert. Ite aktiv im Tiergehege mithelfen.
E-Mail  Ich willige  Ich möch	,
☐ Ich möch	ite aktiv im Tiergehege mithelfen.
E-Mail  Ich willige  Ich möch  Der Mitglied  18 € für Ei	sbeitrag pro Jahr beträgt:
E-Mail  Ich willige  Ich möch  Der Mitglied  18 € für Ei  24 € für Fa	sbeitrag pro Jahr beträgt:

**Kontakt:** 

Hans-Georg Schwarz Telefon 06233 3468492

www.tiergehege-frankenthal.de post@tiergehege-frankenthal.de

Einzugsermächtigung

Hiermit ermächtige ich den Verein Tiergehege Frankenthal e.V., meinen Mitgliedsbeitrag bei Fälligkeit mittels Lastschrift von meinem Konto einzuziehen. Ein gültiges SEPA-Lastschriftmandat liegt vor (siehe unten).

**Zahlungsempfänger:** Verein Tiergehege Frankenthal e.V. Friedrich-Schanzlin-Straße 12, 67227 Frankenthal (Pfalz)

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE84ZZZ00001247526

Mandatsreferenz: (wird vom Verein ausgefüllt)

#### Wiederkehrendes SEPA-Lastschriftmandat

(bitte immer vollständig ausfüllen)

Ich ermächtige den Verein Tiergehege Frankenthal e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein Tiergehege Frankenthal e.V. auf mein Konto bezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Angaben zum/r Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber/in)

Vorname/Name
Straße/Hausnummer
Postleitzahl/Ort
Kreditinstitut
BIC
IBAN DE

(Datum, Ort und Unterschrift des/der Kontoinhabers/in)

Das Tiergehege Frankenthal e.V. ist beim Amtsgericht Ludwigshafen/Rhein unter der Nr. VR 60762 im Vereinsregister eingetragen.



Frankenthal, 07.05.2018

Liebes Mitglied des Vereins Tiergehege Frankenthal e. V.,

ab dem 25.05.2018 gelten nach der EU-Datenschutzgrundverordnung neue Bestimmungen für die Datenverarbeitung. Diese gilt auch für uns, den Verein Tiergehege Frankenthal e. V.

#### Um was geht es?

Daten von Mitgliedern dürfen von Vereinen nur dann verarbeitet werden, wenn das Mitglied eingewilligt hat oder der Verein aufgrund einer Rechtsgrundlage dazu berechtigt ist. Die Rechtsgrundlage kann beispielsweise die Satzung des Vereins sein. Durch diese werden die Vereinsziele bestimmt, für welche die Mitgliedsdaten verwendet werden dürfen. Erfasst davon sind regelmäßig solche Daten, die der Verfolgung des Vereinsziels und der Betreuung und Verwaltung der Mitglieder dienen. Die Daten dürfen nicht für andere Zwecke als die Vereinszwecke genutzt werden.

#### Was versteht man unter dem Begriff "Daten"?

Daten sind beispielsweise Angaben zum Namen, zur Anschrift, zum Geburtsdatum und alle weiteren Informationen, die sich auf eine in sonstiger Weise identifizierbare natürliche Person beziehen. Darunter fallen unter anderem der Familienstand, die Zahl der Kinder, Beruf, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, Anschrift, persönliche Interessen, Datum des Vereinsbeitritts, sportliche Leistungen, Platzierungen und dergleichen.

#### Was versteht man unter dem Begriff "Verarbeiten"?

Unter Verarbeiten wird das Erheben, Erfassen, Verwenden, Offenlegen, Verbreiten, Abgleichen, Löschen und Vernichten von Daten verstanden.

Aufgrund dieser neuen Verordnung möchten wir Dich/Euch/Sie bitten, anhängige Erklärung zur Datenerhebung und dem Schutz selbiger auszufüllen und schnellstmöglich an uns zurückzugeben.

Bei Fragen stehen wir Euch gerne zur Verfügung.

Für den Vorstand

Bernd Kühn

2. Vorsitzender

# Erklärung



Der Vorstand des Vereins Tiergehege Frankenthal e.V. weist hiermit darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliedsdaten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden.

Daher nehme ich		geboren am	geboren am		
	Name, Vorname	<b>U</b>			
wohnhaft in	Anschrift, PLZ, Wohnort				
-	ereins Tiergehege Frankenthal e.V. detzung zur Kenntnis und bin mir d				
	zogenen Daten auch in Staaten abı Deutschland vergleichbaren Daten				
	eit, die Integrität (Unverletzlichkeit) arkeit der personenbezogenen Dat				
	-	ner Daten im Internet freiwillig und kann i ergehege Frankenthal e.V. jederzeit wide			
Verein Tiergehege	Frankenthal e. V. weitere folgende	is genommen zu haben und willige ein, d Daten zu meiner Person oder meiner Far ege-frankenthal.de veröffentlichen darf	nilie wi		
Telefonnummer					
Faxnummer					
E-Mail-Adresse					
Fotografien			」□ja	□ nein	
Sonstige Daten			」□ja	□nein	
Die datenschutzre	chtlichen Bestimmungen werden b	peachtet.			
Ort und Datum:	Untersch	nrift (eines Erziehungsberechtigen)			